‘ ]e I'E\[Ols Réponses du| VRA! * FAUX |p.205:4.F 12.V 13,V 4.F 15.F 6.V 7.F 8.F 19.F 110.V UNITE F

(LENNSERY  CHAPITRE 14

Fais les exercices selon ton score a la p. 205.

n Léa a lancé deux dés et a noté la somme des points obtenus a chaque lancer. CO m p re n d re d es

Voici ses résultats :
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a. Combien de fois Léa a-t-elle obtenu 9 ? t
b. Faire un tableau indiquant le nombre de fois que Léa a obtenu chaque somme. e p ro a ' ' es

c. Calculer les fréquences d’apparition de chague somme en pourcentage.
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Classer les nombres suivants dans I'ordre croissant. Q U EL EST LE P RO BLE M E ?
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= — ) Des amis ont organisé un aprés-midi jeux de société.

3 Calculer. i, Uncorde1245¢g
3 2+; est composé de
"3 3 zinc et de 80 %
de cuivre.
a. Quelle est la
masse de cuivre
contenue dans ce
cor ?
b. Quelle est la
masse de zinc
contenue dans ce
cor ?
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k. 20 % de 200 I. 15 % de 200

aUne classe de 3° est constituée de VQBTrois sacs opaques contiennent chacun 9

25 éleves. des boules blanches et une boule rouge.
Certains sont externes, les autres sont =
demi-pensionnaires.
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» Recopier et compléter le tableau ci- A / 0 bol l { Feuille de scores Jeu de dé Quelles

dessous qui détaille la composition de la W\ Y \ / . - -
‘ P ) Megan_|___Tia___|_Diego.. |Carmen| . questions
classe. ’ = C peut-on se

[ poser ?

Garcons

On choisit un des trois sacs, puis on tire ::‘

Externes une boule au hasard a I'intérieur. m
|
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Do Quel sac vaut-il mieux choisir pour avoir le
pensionnaires plus de chances de tirer :

a. une boule rouge ?

b. une boule blanche ?
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